
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 2/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 2/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση αποξήλωσης κερκίδας και 

αποκατάστασης του αύλειου χώρου του σχολικού 

συγκροτήματος των 6
ου

-13
ου

 Δημοτικών 

Σχολείων Βέροιας. 

 

Σήμερα 12 Ιανουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:30 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 8-1-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 

τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 

και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 

5)Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 

8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 

12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. 

Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Σ.Ασλάνογλου, 

19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. 

Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 

25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27) Α. Καγκελίδης, 

28)Γ.Γουλτίδης, 29)Σ.Ελευθεριάδου, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 

32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος, 

35)Γ.Μελιόπουλος. 

Λ.Ακριβόπουλος, Θ.Τέτος, 

Ν.Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, 

Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                                
Ε.Γκόγκα, Α. Βοργιαζίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 

& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 

Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 

Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. 

Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ.Α.Καγκελίδης 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 2/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Σ.Στουγιάννος 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 3/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου, Γ.Ορφανίδης, Α.Αποστολόπουλος, 

Γ.Μελιόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Σ.Ελευθεριάδου, Γ.Ορφανίδης, Α.Αποστολόπουλος. 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 4/2015 απόφασης αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου  

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 5/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης και 

προσήλθε η κ. Σ.Ελευθεριάδου 

6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 6/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 

7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 8/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Μ.Σουμελίδης 

8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 9/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Τ.Χατζηαθανασίου και προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης. 

9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 10/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μαυροκεφαλίδης 

10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 12/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 14/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Τ.Χατζηαθανασίου 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη, 

ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Πρόεδρε, όπως φαίνεται από τις συνημμένες επιστολές του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και της Διεύθυνσης Α΄/θμιας Εκπ/σης και όχι μόνο, είχαμε 

και πάρα πολλές οχλήσεις από γονείς, σχετικά με την κερκίδα στην αυλή του 6
ου

 – 13
ου

 

Δημοτικού Σχολείου, η οποία απ’ ότι μου λένε, εγκυμονεί συνεχώς κινδύνους.  

Η κερκίδα είναι ανισόπεδη, έχει 3-4 σκαλοπάτια και τα παιδιά με την ζωηράδα και την 

ενέργεια που τα διακρίνει ανεβαίνουν και κατεβαίνουν άκριτα χωρίς να προσέχουν, με 

αποτέλεσμα να έχουν γίνει πολλά ατυχήματα.  

Προτείνουμε να κατεδαφιστεί, να μπαζωθεί  δηλαδή, να σπάσει αφενός και να μπαζωθεί 

εκ των υστέρων. Επειδή η κατασκευή της κερκίδας χρηματοδοτήθηκε από κάποιο πρόγραμμα, 

ζητώ την άδεια για την αποξήλωσή της από το Δ.Σ.  

Το έκτατο έχει να κάνει αφενός επειδή την Τετάρτη είχαμε την απόφαση για το σημερινό 

Δ.Σ. και δεν προλάβαμε να προετοιμάσουμε το εισηγητικό σημείωμα, αλλά και αφετέρου επειδή 

είχαμε ένα συμβάν, έπεσε ένα παιδί ευτυχώς δεν συνέβη κάτι σοβαρό, αλλά πάμε να 

προλάβουμε πλέον άλλα παρόμοια ατυχήματα. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη για συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 

Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχο και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια 

διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου το από 8-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

 Ο Δήμος Βέροιας στα πλαίσια ανάπλασης αύλειων χώρων το 2003 κατασκεύασε κερκίδες 

( μικρά αμφιθέατρα) σε σχολικά κτίρια. 

Στο 6 & 13 Δημοτικό παρουσιάστηκα αρκετά περιστατικά τραυματισμού και η Τεχνική 

Υπηρεσία έχει δεχτεί αρκετές αναφορές ( συνημμένα ) . 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό συμβούλιο να εγκρίνει την  

αποξήλωσης της παραπάνω κερκίδας . 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Μπέκης: Εγώ να δηλώσω εξ’ αρχής ότι συμφωνούμε και θα το ψηφίσουμε, αλλά ήθελα 

μόνο μια ερώτηση να κάνω, για το πρόγραμμα και το κώλυμα που υπάρχει, τίποτε άλλο.  

Μελιόπουλος: Υπάρχουν και άλλα σχολικά κτίρια στα οποία έχουν χτιστεί τέτοιους 

είδους κερκίδες; Ποιοι ήταν στη διοίκηση του Δήμου όταν έχτισαν αυτό το πράγμα, που 

αποδεικνύεται ότι όχι μόνο είναι άχρηστο, είναι και επικίνδυνο απ’ ότι κατά κοινή ομολογία 

γονιών, μαθητών, καθηγητών και διοίκησης του Δήμου και όλων μας; Ποιοί ήταν αυτοί που το 

έφτιαξαν; 

Ελευθεριάδου: Θα ήθελα να ρωτήσω τον αντιδήμαρχο, σε περίπτωση που το Σώμα πάρει 

θετική απόφαση, που το εύχομαι γιατί και εγώ είμαι πολύ θετική απέναντι σ’ αυτό, μια και 

δυστυχώς είχα και προσωπική εμπειρία. Ο γιός μου έχει χτυπήσει στο αμφιθέατρο αυτό.  

Πόσο καιρό θα πάρει να γίνει αυτό και πείτε ότι την πήραμε την απόφαση, θέλω να 

πιστεύω ότι θα την πάρουμε, πόσο καιρό θα πάρει; Μην πάρουμε τώρα την απόφαση και 

περιμένουμε μήνες να γίνει αυτό.  

Τσαπαρόπουλος: Η ερώτησή μου είναι παραπλήσια με του Γιώργου την ερώτηση. Με 

ποια λογική, αν υπάρχει η δυνατότητα να λεχθεί, το 2003 που ήταν ο κ. Σκουμπόπουλος αν δεν 

κάνω λάθος, ποια ήταν η λογική που επικράτησε τότε στο Συμβούλιο ώστε να γίνει αυτό το 

κτίσμα, ενώ οι κίνδυνοι παρέμεναν και τότε;  

Ορφανίδης: Ήθελα να ρωτήσω, θα το κατεδαφίσουμε αυτό, συμφωνώ και εγώ στην 

κατεδάφιση, τι θα το κάνουμε μετά; Αυτό που θα γκρεμιστεί δηλαδή, αυτή η επιφάνεια τι θα 

γίνει; Υπάρχει κάτι συγκεκριμένο ή θα το αφήσουμε έτσι; Επαναλαμβάνω, ο αύλειος χώρος 

μπορεί να είναι τσιμέντο, γκαζόν, μπετό, χώμα, πολυκατοικία, υπόγειο, τι χρήση θα έχει; 



Επαναλαμβάνω ξανά την ερώτηση μου και συγκεκριμένα, το γκρεμίζουμε αυτό και το 

διώχνουμε, τι θα έρθει και τα θα γίνει; 

Λαζαρίδης: Σχετικά με το κώλυμα που είχαμε, όπως και σε κάθε πρόγραμμα, υπάρχει μια 

δέσμευση πενταετίας, από τις αστικές αναπλάσεις που είναι εκατομμυρίων Ευρώ έως κάτι πάρα 

πολύ απλό το οποίο είναι δεκάδων χιλιάδων. Αυτή τη στιγμή παρήλθε η πενταετία και είναι στο 

χέρι μας να το κατεδαφίσουμε. Στην πενταετία δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα.  

Να σας θυμίσω το πρόβλημα που είχαμε με την πλατεία Ωρολογίου, όπου παρά τις 

ενστάσεις για την διαμόρφωσή της, έπρεπε να περιμένουμε την παρέλευση της πενταετίας για να 

κάνουμε οτιδήποτε. Ακόμα και να σηκώσεις ένα πλακάκι ή να φυτέψεις ένα φυτό ή ένα δέντρο. 

Απ’ ότι φαίνεται έγινε το 2003 επί Δημαρχίας Σκουμπόπουλου, εγώ θα πω ότι οι προθέσεις ήταν 

αγαθές σίγουρα, θέλησαν να δημιουργήσουν στον αύλειο χώρο ένα μικρό θεατράκι προκειμένου 

να γίνονται εκδηλώσεις, μικροπαραστάσεις, ενημερώσεις. Ωραία είναι η λογική αυτή αλλά δεν 

«βγήκε» γιατί κατασκευάστηκε ακριβώς στο κέντρο της αυλής, εμποδίζει στις αθλοπαιδιές, τα 

παιδιά είναι πάρα πολύ ζωηρά, δεν ελέγχονται, απ’ ότι μου έχουν πει απαιτείται επιπλέον 

δάσκαλος προκειμένου να είναι μόνος σ’ αυτό το σημείο για να τα προσέχει, να τα εμποδίζει 

δηλαδή να ανεβοκατεβαίνουν, για όλους αυτούς τους λόγους.  

Κατά συνέπεια φίλε Γιώργο, θα γίνει αυλή, δηλαδή στη θέση αυτή θα προκύψει ένας 

ισόπεδος οριζόντιος χώρος, συνέχιση δηλαδή του υπόλοιπου αύλειου χώρου. Πόσος χρόνος; 

Τώρα εδώ είναι ένα θέμα γιατί είναι μια μεγάλη κατασκευή από μπετόν (και όπως θα σας έλεγε 

και ο πατέρας σας κα Ελευθεριάδου) ένα πολύ μεγάλο μηχάνημα θα χρειαστεί μερικές μέρες για 

να το κατεδαφίσει και ύστερα ένα επιπλέον συνεργείο υπεργολάβου, προκειμένου να το γεμίσει 

ώστε να συνεχιστεί η επιφάνεια της αυλής.  

Αυτό σημαίνει ότι δεν θα μπορέσουμε να το κάνουμε σ’ ένα Σαββατοκύριακο όπως θα 

ήτανε ευχής έργο, θα κοιτάξουμε, επειδή απαιτούνται κάποιες ημέρες, ή να απομονώσουμε την 

αυλή ή σε κάποια γιορτή η οποία έχει 4-5 μέρες… 

Μαυροκεφαλίδης: Εγώ ευχή θα κάνω Πρόεδρε. Ας αποτελεί αυτό το έργο που έγινε στον 

αύλειο χώρο του 6
ου

 – 13
ου

 ένα κακό προηγούμενο. Δεν χρειάστηκαν 12 χρόνια να περάσουν 

Πρόεδρε για να εκφράσουν άποψη οι εκπαιδευτικοί. Αυτοί στους οποίους απευθύνεται κυρίως η 

διαμόρφωση του χώρου είναι οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς, η κοινωνία αν θέλετε 

της περιοχής.  

Όταν άρχισε το έργο αυτό οι δάσκαλοι ξέρανε ότι θα παγιδεύσει τα παιδιά, θα 

δημιουργήσει δυσκολίες στην καθημερινότητα και είχαν τις αντιρρήσεις τους. Το λέω αυτό γιατί 

τώρα ήρθε η ώρα να πάρουμε αποφάσεις.  

Θα έλεγα λοιπόν, εκφράζω μια επιθυμία, μια ευχή, όταν κάνουμε παρεμβάσεις και εμείς 

ως Δημοτική αρχή σε τόσο ιδιαίτερους και ευαίσθητους χώρους, θα πρέπει να λαμβάνουμε 

υπόψη σοβαρότατα την άποψη των χρηστών. Είναι οι μαθητές, είναι οι εκπαιδευτικοί, είναι η 

σχολική κοινότητα, γιατί επαναλαμβάνω ότι από την πρώτη στιγμή οι δάσκαλοι ξέρανε που θα 

οδηγηθεί αυτό το έργο, σε αδιέξοδο και για το 6
ο
-13

ο
 αλλά και για το 4

ο
 Δημοτικό σχολείο. 

Αποστολόπουλος: Πρόεδρε και κύριοι σύμβουλοι, έχω προσωπική εμπειρία από το 

συγκεκριμένο αμφιθέατρο, ήμουν ο πρώτος που σε συνεργασία με τον κ. Σοφιανίδη και με τον 

κ. Λαζαρίδη, που σκύψαμε πάνω σ’ αυτό το πρόβλημα γιατί υπήρχαν πάρα πολλές καταγγελίες 

από πολλούς πολίτες και έχουν χτυπήσει πάρα πολλά παιδιά.  

Συγκεκριμένα, όταν μας θέσανε το ζήτημα, πάει και η κόρη μου στο συγκεκριμένο 

σχολείο, είναι πράγματι ένα επικίνδυνο κτίριο που έγινε μέσα στην μέση του αύλειου χώρου, δεν 

έγινε ούτε καν στην άκρη και υπάρχουν και αιτήματα και από τους διευθυντές του 6
ου

 και του 

13
ου

, ήταν ένα χρόνιο αίτημα το να γκρεμιστεί αυτό για να μην είναι επικίνδυνο. Επισκεφτήκαμε 

τον χώρο με τον κ.Σοφιανίδη το φέραμε και στον κ.Λαζαρίδη και μάλιστα είχαμε και μια 

τραυματική εμπειρία όταν πήγαμε με τον κ.Σοφιανίδη, χτύπησε και ένα παιδί μπροστά στα μάτια 

μας. Μπορεί να το βεβαιώσει και ο ίδιος ο κ. Σοφιανίδης.  

Υπήρχε ένα πρόβλημα, αυτό που είπε ο κ. Λαζαρίδης, ότι έπρεπε να περάσει η πενταετία, 

έχει περάσει η πενταετία, δεν τίθεται κανένα ζήτημα πλέον στο να γκρεμιστεί αυτό το έκτρωμα 

από εκεί μέσα, δεν χρησιμεύει πουθενά και μπορεί να ανοίξει ο χώρος ώστε να παίζουν άνετα τα 



παιδιά και μπορούν να γίνουν και οι μπασκέτες, να μετακινηθούν, ώστε να γίνουν και 

αθλοπαιδιές στο συγκεκριμένο θέμα.  

Είναι εδώ και εκπρόσωποι, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων μπορεί να σας πει, έχουν 

μαρτυρίες, είναι ο κ. Ζαδιώτης και οι διευθυντές του 6
ου

 και του 13
ου

 και μπορούν να 

τοποθετηθούν αν θέλετε για τη μη χρησιμότητα και για την επικινδυνότητα του συγκεκριμένου 

κτιρίου.  

Μωϋσιάδης: Καταρχήν συμφωνώ απόλυτα με την εισήγηση του θέματος, αλλά από τα 

λεγόμενα του κ. Μαυροκεφαλίδη προκύπτει ένα άλλο θέμα και νομίζω πρέπει η τεχνική 

υπηρεσία να το δει. Πάμε αποσπασματικά στο συγκεκριμένο σχολείο, διότι έχουμε και το 

4
ο
,έχουμε και στο Μακροχώρι, άρα φρονώ ότι η τεχνική υπηρεσία να κάνει έναν έλεγχο, μήπως 

υπάρχουν τέτοιου είδους θέματα τα οποία νομίζω ότι πρέπει να ξεκαθαρίσει το τοπίο μια και 

καλή.  

Σοφιανίδης: Πρόεδρε, καταρχάς εμείς πήγαμε με τον κ.Αποστολόπουλο μόλις μας τέθηκε 

το θέμα, το έθεσα στο Δήμαρχο και σε συνεργασία με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο το είδε με τις 

υπηρεσίες και είπαμε να χαλάσει, να μη μακρηγορώ. Οι διευθυντές των σχολείων μας 

ενημέρωσαν για το θέμα. Τώρα για οτιδήποτε προκύπτει σε άλλα σχολεία και εκτιμούν οι 

διευθυντές των σχολείων ότι υπάρχει επικινδυνότητα, οι τεχνικές υπηρεσίες θα παρεμβαίνουν. 

Δεν νομίζω όμως ότι υπάρχουν άλλα τέτοιου είδους επικίνδυνα σε σχολεία. 

Πρόεδρος: Συνάδελφοι της συμπολίτευσης αντιδήμαρχοι και λοιποί πολιτικοί 

προϊστάμενοι των υπηρεσιών, θα παρακαλούσα να είμαστε πολύ πιο αυστηροί με τις υπηρεσίες, 

έτσι ώστε τα θέματα να έρχονται εγκαίρως, σήμερα μπορεί να υπάρχει κάποια δικαιολογία αλλά 

κάποιες άλλες φορές δεν υπάρχει.  

Ειδοποιούνται όλες οι υπηρεσίες εγκαίρως ότι θα έχουμε Δ.Σ., και οφείλουν με την δική 

σας και την δική μας επίβλεψη, να φέρουν τα θέματα εγκαίρως. Και εγώ θα είμαι κ. Μπέκη 

αυστηρός μ’ αυτή την ιστορία.  

Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη; 

Μέλη: Ναι. 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Α.Μαρκούλης. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 8-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 

2.- Το με αρ. πρωτ. Φ.31/216 έγγραφο του 13
ου

 Δημοτικού Σχολείου Βέροιας. 

3.- Το από 19-9-2014 έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 6
ου

 Δημοτικού 

Σχολείου Βέροιας 

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 

 

 

Αποφασίζει  

 

 

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν 

είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Κατά Πλειοψηφία: Εγκρίνει την αποξήλωση της κερκίδας και την αποκατάσταση του 

αύλειου χώρου του σχολικού συγκροτήματος των 6
ου

-13
ου

 Δημοτικών Σχολείων Βέροιας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  2 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  

Θ. Κορωνάς     

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Ι. Χειμώνας     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Α. Καγκελίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Ν. Μπέκης     

Π. Παπαδίνα     

Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  15-1-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 2/2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Έγκριση αποξήλωσης κερκίδας και 

αποκατάστασης του αύλειου χώρου του 

σχολικού συγκροτήματος των 6
ου

-13
ου

 

Δημοτικών Σχολείων Βέροιας. 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 2/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  για να 

λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. Γ/1α 

 

 

 


